
Artikel 21 van de begrotingsstaat wordt zonder stemming
aangenomen.

De artikelen 22 tot en met 29 van de begrotingsstaat
worden zonder stemming aangenomen.

De begrotingsstaat en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaten van
het Ministerie van Economische Zaken (XIII) voor
het jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Voorjaarsnota) (30560-XIII).

(Zie vergadering van 28 juni 2006.)

De artikelen 1 tot en met 4 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Slob (stuk nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Van Oudenallen voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De begrotingsstaat en de beweegreden worden zonder
stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de begrotingsstaat van
het Fonds economische structuurversterking voor
het jaar 2006 (wijziging samenhangende met de
Voorjaarsnota) (30560-D).

(Zie vergadering van 28 juni 2006.)

De artikelen 1 tot en met 4 worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Crone/Waalkens
(stuk nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de LPF en de Groep Van Oudenallen voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Crone/Hamer (stuk
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het amendement-Slob (stuk nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie en de
SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Slob (stuk nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP, de LPF en de Groep Van Oudenallen voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

De begrotingsstaat wordt zonder stemming aangeno-
men.

De beweegreden wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de Voorjaarsnota 2006 met
bijbehorende suppletoire begrotingen (30560), te
weten:
- de motie-Van As over een reactie op het REA-rapport
(30560, nr. 5);
- de motie-Van As over vermindering van strategische en
technisch specialistische adviescolleges (30560, nr. 6);
- de motie-Vendrik over de begroting 2007 en houdbare
overheidsfinanciën (30560, nr. 7);
- de motie-Bakker over het voorkomen van verschraling
van programma’s van de publieke omroep (30560, nr. 8);
- de motie-De Nerée tot Babberich c.s. over terugdringing
van het gebruik van fossiele brandstoffen in glastuin-
bouw (30560, nr. 9);
- de motie-Blok c.s. over aanscherping van de FES-
criteria (30560, nr. 10);
- de motie-Crone/Rouvoet over het teruggeven van de
premieverhoging voor de no claim (30560, nr. 11).

(Zie vergadering van 28 juni 2006.)

In stemming komt de motie-Van As (30560, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Van As (30560, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, de Groep Wilders, D66, de
LPF, de Groep Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor
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deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Vendrik (30560, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de LPF, de Groep Nawijn en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bakker (30560, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-De Nerée tot Babberich c.s.
(30560, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Blok c.s. (30560, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Crone/Rouvoet (30560, nr.
11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en de
ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over pakketmaatregelen voor
reageerbuisbevruchting (IVF) en psychotherapie, te
weten:
- de motie-Schippers over aanpassing van het experi-
ment persoonsgebonden budget in de Zorg-
verzekeringswet (30300-XVI, nr. 149).

(Zie vergadering van 21 juni 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over hygiënevoorschriften bij het
tatoeëren en piercen, te weten:
- de gewijzigde motie-Kant over registratie van of
vergunningsysteem voor privéklinieken (30173, nr. 15).

(Zie vergadering van 27 juni 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66, de
Groep Wilders, de VVD, het CDA, de LPF, de Groep

Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de NAVO, te weten:
- de motie-Koenders c.s. over een intensieve dialoog met
Georgië door de NAVO (28676, nr. 28).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, het CDA, de
ChristenUnie, de SGP, de LPF, de Groep Nawijn en de
Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de JBZ-raad, te weten:
- de motie-Van Bommel/Weekers over voorstellen van de
Europese Commissie die leiden tot verbrokkeling van het
nationale strafrecht (23490, nr. 424).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, de LPF, de
Groep Nawijn en de Groep Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de nieuwe Zorgverzekeringswet, te
weten:
- de motie-Kant/Arib over declaratieproblemen tussen
huisartsen en zorgverzekeraars (29689, nr. 105):
- de motie-Heemskerk over nacalculatie van de premies
voor de zorgverzekering (29689, nr. 106).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kant/Arib (29689, nr. 105).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de Groep Van Oudenallen en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heemskerk (29689, nr. 106).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de Groep Van Oudenallen en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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